



Številka: 301-1/2016/39

Datum: 12. 12. 2016

**Svet za civilni nadzor projekta Drugi tir**  
koalicija@t-2.net

**Zadeva: Pobuda za izvedbo revizije**

Računsko sodišče Republike Slovenije (v nadaljevanju: računsko sodišče) je v zadnjem času prejelo več vaših sporočil (dne 26. 10. 2016, 8. 11. 2016, 21. 11. 2016, 29. 11. 2016 in 2. 12. 2016), s katerimi nas seznanjate s problematiko vodenja in financiranja projekta drugega železniškega tira Divača-Koper. Iz vaših sporočil izhaja, da je bil na pobudo civilnodružbenih gibanj ustanovljen Svet za civilni nadzor projekta Drugi tir, čigar namen je spremljanje in nadzor celotnega projekta in redno posredovanje verodostojnih informacij v tej zvezi javnosti. V skladu z navedenim ste računskemu sodišču posredovali vaša stališča, sporočila za medije, zapisnik sestanka in pobudo za izvedbo revizije vodenja projekta s strani Vlade Republike Slovenije, Ministrstva za infrastrukturo in družbe DRI upravljanje investicij, d. o. o., s katerimi opozarjate na domnevno negospodarno rabo javnih sredstev pri vodenju projekta Drugi tir.

Vsa vaša sporočila bo računsko sodišče obravnavalo kot pobudo za izvedbo revizije, ki jo bo v skladu s svojimi pristojnostmi in ob upoštevanju revizijskih načel, pravil in mednarodnih standardov natančno proučilo. V zvezi s tem naj pojasnimo, da v skladu s prvim odstavkom 25. člena Zakona o računskem sodišču<sup>1</sup>, računsko sodišče v okviru zakona samostojno določa, katere revizije bo izvedlo v posameznem obdobju, revizije pa opravlja na podlagi programa dela za izvrševanje revizijske pristojnosti, ki ga določi predsednik računskega sodišča za posamezno koledarsko leto. Pri določanju oziroma spremembah letnega programa se upošteva več kriterijev, pri čemer so pobude za izvedbo revizije eden izmed njih.

S spoštovanjem,

Pripravila:  
Alenka Blas  
strokovna sodelavka za revidiranje



mag. Maja Bilbija  
glavna državna revizorka

Poslano:

- naslovnik (elektronski naslov),
- arhiv, tu.

<sup>1</sup> Uradni list RS, št. 11/01, 109/12.